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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
ACTIVIDADES ALTERNATIVAS A LA DOCENCIA QUE SE PREVÉ DESARROLLAR EN LA FUNDACIÓN COMILLAS 
PARA EVITAR SU DÉFICIT ESTRUCTURAL POR LA FALTA DE INGRESOS DE DICHA ACTIVIDAD DOCENTE, 
PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. [10L/4100-0229] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
 La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 10L/4100-0229, formulada por el Grupo Parlamentario Mixto-Vox, relativa a actividades 
alternativas a la docencia que se prevé desarrollar en la Fundación Comillas para evitar su déficit estructural por la falta de 
ingresos de dicha actividad docente. 
 
 En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 
Cámara. 
 

Santander, 17 de junio de 2022 
 

EL PRESIDENTE DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: Joaquín Gómez Gómez. 

 
 
[10L/4100-0229] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 
 El Grupo Parlamentario Mixto-VOX, en virtud del presente escrito y al amparo del artículo 160 del vigente Reglamento 
del Parlamento de Cantabria, tras conocerse que Cantabria, a través de la Fundación Comillas, ni siquiera aspiró a acoger 
el Observatorio Global del Español, que finalmente se va a crear en La Rioja; después de que tampoco contara con el apoyo 
del Estado para ser el Centro Meteorológico Europeo; que fuera rechazada su ubicación como sede de la reunión de la 
OTAN a celebrar en España en este mes,  formula al Gobierno la siguiente Interpelación: 
 
 Actividades alternativas a la docencia que prevé el Gobierno desarrollar en las instalaciones de la Fundación Comillas 
para evitar su déficit estructural por la falta de ingresos de dicha actividad docente. 
 
 Santander, 9 de junio de 2022. 
 
 Fdo.: Cristóbal Palacio Ruiz. Portavoz del Grupo Parlamentario Mixto." 
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